



کودک؛ مفهوم مرگ و زندگی

کودک از مرگ برداشته‌های مختلفی دارد. پدیده مرگ از سن ۳ سالگی ذهن کودک را به خود مشغول می‌کند؛ زیرا اقل از این سن نمی‌تواند مفهوم مرگ را درک کند. معمولاً کودکان در سن ۳ تا ۵ سالگی فکر می‌کنند که مرگ شبیه خواب است و فردی که مرده بالاخره از خواب بیدار خواهد شد. در واقع کودکان نمی‌توانند درک کنند که فرد فوت شده دیگر بر نخواهد گشت و همیشه منتظر است که او را ببیند. هر چقدر سن کودک بیشتر می‌شود، دید واقعی‌تری نسبت به مسأله مرگ پیدا می‌کند، با وجود این تا وقتی که کودک به سن ۱۰ تا ۱۰ سالگی می‌رسد...

فروش دخانیات در فروشگاه‌های شهر کرمان ممنوع شد

رئیس سازمان بازرگانی استان از ممنوعیت فروش دخانیات در فروشگاه‌های شهر کرمان خبر داد. در جلسه کمیسیون نظارت بر اصناف کرمان به گزارش مهر، حمید قاسمی‌زاده، در جلسه کمیسیون نظارت بر اصناف کرمان

گفت: با توجه به آیین‌نامه اجرایی مبارزه با مواد دخانی و به استناد قانون جامع کنترل و مبارزه ملی با دخانیات، عرضه هر گونه مواد دخانی در همه فروشگاه‌ها به جز واحدهای صنفی خوربارد فروشی که تا بلیوی عملیات مجاز شرکت دخانیات را دارند، ممنوع است.

نصب سیستم ADSL روی ۴ پیش شماره در استان

بزرگ‌ترین پیش شماره‌های ۲۲ و ۲۴، ۲۲، ۲۱ از طریق ADSL به اینترنت وصل می‌شوند. وی خاطر نشان کرد: این توجه به سمت شهر پرالساس این نامه برای هر ۲۰ هزار نفر، نیست. اما مخابرات قول همکاری برای توسعه این خدمات را داده است. سپهر عقابیان، رئیس شرکتی که با همکاری مخابرات سیستم ADSL کرمان را اندازی می‌کند، به استناد گفت: با داشتن ADSL تلفن ثابت هیچ وقت اشغال نخواهد بود و استفاده همزمان از تلفن، فکس و اینترنت امکانپذیر می‌شود و علاوه بر این که نیاز به کارت اینترنت نیست، زمان اتصال به شبکه اینترنت نیز کاهش می‌یابد. وی معتقد است، استان‌های دیگر اطلاعات بیشتری از خدمات ADSL دارند، بنابراین حداقل و طبقه ما آشنا کردن مردم با این خدمات است که این امر با کمک مؤسساتی ارائه کننده و مسئولان دولتی حاصل می‌شود. وی ادامه داد: در تهران و استان‌های بزرگ هزینه اینترنت پایین تر است و علت آن به نصب و راه اندازی تجهیزات مخابراتی بر می‌گردد. علاوه بر این افزایش تعداد شرکت‌های ارائه دهنده خدمات اینترنت به متقاضیان و افزایش درخواست کنندگان، منجر شده تا شرکت‌ها در استان‌های دیگر هزینه اینترنت را کاهش دهند که این اقدامی برای جلب مشتریان است.



اجرای طرح آبخیزداری در ارواح

سهام عدالت، پستوانه سرمایه گذاری های مولد در استان

باند خدوک در بزم متلاشی شد

فرمانده انتظامی استان کرمان از انهدام شبکه شرور معروف به خدوک و هلاکت وی در شهرستان بزم خبر داد.

«دیوروز»، رمان جدید محمد علی

علمی، نوپسندده مطرح کرمانی

برگزاری همایش جهانی جاده ابریشم در ایران

فرش مشهد

فرش مشهد

www.mushadcarpet.com

خبر آخر

عوارض خود را فقط در شهرداری بپردازید

مردم برای پرداخت عوارض نوسازی و خدمات شهری در منزل خودداری کرده و برای پرداخت آن به شهرداری مراجعه نمی‌کنند. به گزارش کرمان‌شهر، شهردار منطقه ۳ شهر کرمان ویراجه‌امورآن شهرداری برای اخطار پرداخت عوارض نوسازی و خدمات شهری مردم باید با مراجعه به شهرداری نسبت به این موضوع اقدام کنند. ابوالقاسم حسینی، به‌سوی استفاده از سامانه کالردار اشاره و تأکید کرد: ما‌مورآن شهرداری با کارت‌های مخصوصی به‌مرمتان مراجعه می‌کنند و شهروندان باید به این موضوع توجه داشته باشند. وی در ادامه درباره چگونگی اجرای این طرح خاطر نشان کرد: در مرحله اول با مراجعه‌امورآن به در منزل اخطار اولیه داده می‌شود و در صورتی که اشخاص برای پرداخت عوارض به شهرداری مراجعه نکنند، اخطار دوم به آنها تعلق می‌گیرد که براساس ماده ۱۲ قانون نوسازی و عمران شهری، مؤسسات برق و گاز مکلفند در صورت عدم همکاری صاحبان املاک اجاری و شخصی در پرداخت عوارض، آنها را از خدمات محروم کرده و برای قطع گاز و برق املاک آنها اقدام کنند. شهردار منطقه ۳، با اشاره به این که عوارض نوسازی و خدمات شهری برای عمران و آبادی شهر صرف می‌شود، خاطر نشان کرد: خوشبختانه با اجرای این طرح اکثر مردم به شهرداری مراجعه و عوارض خود را پرداخت کرده‌اند و تاکنون موردی از قطع برق و گاز وجود نداشته است.

بر خورد با اراذل و اوباش در اولویت کار نیروی انتظامی استان است

بر خورد با اراذل و اوباش و مزاحمت‌نویسان مردم، در اولویت برنامه‌های فرماندهی نیروی انتظامی استان کرمان قرار دارد. به گزارش ایرنا، فرمانده انتظامی کرمان در جمع نمازگزاران مسجد امام‌هادی (ع) افزود: بر خورد با اراذل و اوباش و مزاحمت‌نویسان مردم و مخدر و انهدام باندهای فساد از دیگر اولویت‌های اسمال فرماندهی انتظامی استان کرمان است. سردار محمد رضا اسحاقی، از پاک‌سازی ۵ نقطه آلوده در شهر کرمان خبر داد و گفت: با انجام عملیات ضربتی ۵ نقطه آلوده در این شهر از وجود اشرار، مواد مخدر و سایر موارد نامناسبی پاک‌سازی شد.

کوهبندان لرزید

زمین لرزه‌ای به‌بزرگی ۲/۹ در جعفر مقیاس ابوجا درونی زمین (ریشتر) در نخستین ساعت روز جمعه حوالی کوهبندان در استان کرمان لرزه زد. به گزارش ایرنا، زمین‌لرزه زمین‌لرزه‌نگاری کشوری مؤسسه ژئوفیزیک دانشگاه تهران این زمین‌لرزه ساعت ۲۲ دقیقه و ۳ ثانیه در ۲۲/۱۲ دقیقه در عرض شمالی ۳۴°۵۵ درجه طول شرقی، حد داد. گزارش از خسارات احتمالی این زمین‌لرزه در بافت‌نشده است.

آب و هوای استان

پدیده جوی	بارش پراکنده
سمت باد	جنوب غربی
سرعت باد	۴/۸ متر بر ثانیه
کمینه دما	۰ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۱۰/۲ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۳ میلی‌بار
رطوبت	۵۲ درصد

۱۳۰ هزار کارت‌های هم‌راه اول

به یک‌ساعت وقت نیاز است. وی گفت: تا سیم‌کارت‌های ثبت نام کنندگان قبلی توزیع نشود ثبت نام مجدد انجام نخواهد گرفت. مشتریان و متقاضیان ارتباطات سیار استان کرمان به کرنا، گفت: اسامی ۱۳۰ هزار نفر در استان برای سیم‌کارت‌های دائمی و اعتباری همراه اول ثبت نام کرده‌اند که تاکنون ۵۰ هزار سیم‌کارت به متقاضیان تحویل داده شده است. وی در ادامه، با اشاره به پایین بودن قیمت سیم‌کارت‌های اعتباری گفت: از این تعداد متقاضی سیم‌کارت، تنها ۱۰ هزار نفر برای سیم‌کارت دائمی و بقیه برای سیم‌کارت اعتباری ثبت نام کرده‌اند. تک‌پور درباره دلیل تأخیر در توزیع سیم‌کارت‌های اعتباری هم‌راه اول گفت: در زمان ثبت نام به متقاضیان گفته شد در صورت وجود ظرفیت حداکثر ۴۵ روزه، سیم‌کارت‌ها تحویل داده می‌شوند به‌طوری که سیم‌کارت‌های سری اول تنها بعد از گذشت ۳۵ روزه به متقاضیان تحویل داده شد و در ادامه افزود: در حال حاضر به دلیل عدم امکانات فنی، توزیع سیم‌کارت‌های متقاضیان سری آخر امکان پذیر نیست و حداقل

نصب سیستم ADSL روی ۴ پیش شماره در استان

امکان پذیر نیست. درباره سرعت اینترنت اظهار داشت: سرعت اینترنت به وسیله (کارت اینترنت) ۵۶ کیلوبایت است که از سوی ADSL سرعت از ۶۴ تا هزار و ۲۴ کیلوبایت افزایش می‌یابد. وی یاد آور شد که سرعت در مصرف خانگی ۲۴ و ۱۲۸ کیلوبایت است، اما ۱۲۸ کیلوبایت به بالا برای اداره‌ها استفاده می‌شود چون دارای تعداد سیستم بالاتری هستند، بنابراین نیاز به سرعت بیشتری دارند. وی تصریح کرد: پیش شماره‌های ۲۴، ۲۲ و ۳۲ از طریق ADSL به اینترنت وصل می‌شوند که نصب بر روی شماره‌های مذکور بلافاصله است. ولی متأسفانه درباره سایر شماره‌ها

عوارض خود را فقط در شهرداری بپردازید

مردم برای پرداخت عوارض نوسازی و خدمات شهری در منزل خودداری کرده و برای پرداخت آن به شهرداری مراجعه نمی‌کنند. به گزارش کرمان‌شهر، شهردار منطقه ۳ شهر کرمان ویراجه‌امورآن شهرداری برای اخطار پرداخت عوارض نوسازی و خدمات شهری مردم باید با مراجعه به شهرداری نسبت به این موضوع اقدام کنند. ابوالقاسم حسینی، به‌سوی استفاده از سامانه کالردار اشاره و تأکید کرد: ما‌مورآن شهرداری با کارت‌های مخصوصی به‌مرمتان مراجعه می‌کنند و شهروندان باید به این موضوع توجه داشته باشند. وی در ادامه درباره چگونگی اجرای این طرح خاطر نشان کرد: در مرحله اول با مراجعه‌امورآن به در منزل اخطار اولیه داده می‌شود و در صورتی که اشخاص برای پرداخت عوارض به شهرداری مراجعه نکنند، اخطار دوم به آنها تعلق می‌گیرد که براساس ماده ۱۲ قانون نوسازی و عمران شهری، مؤسسات برق و گاز مکلفند در صورت عدم همکاری صاحبان املاک اجاری و شخصی در پرداخت عوارض، آنها را از خدمات محروم کرده و برای قطع گاز و برق املاک آنها اقدام کنند. شهردار منطقه ۳، با اشاره به این که عوارض نوسازی و خدمات شهری برای عمران و آبادی شهر صرف می‌شود، خاطر نشان کرد: خوشبختانه با اجرای این طرح اکثر مردم به شهرداری مراجعه و عوارض خود را پرداخت کرده‌اند و تاکنون موردی از قطع برق و گاز وجود نداشته است.

بر خورد با اراذل و اوباش در اولویت کار نیروی انتظامی استان است

بر خورد با اراذل و اوباش و مزاحمت‌نویسان مردم، در اولویت برنامه‌های فرماندهی نیروی انتظامی استان کرمان قرار دارد. به گزارش ایرنا، فرمانده انتظامی کرمان در جمع نمازگزاران مسجد امام‌هادی (ع) افزود: بر خورد با اراذل و اوباش و مزاحمت‌نویسان مردم و مخدر و انهدام باندهای فساد از دیگر اولویت‌های اسمال فرماندهی انتظامی استان کرمان است. سردار محمد رضا اسحاقی، از پاک‌سازی ۵ نقطه آلوده در شهر کرمان خبر داد و گفت: با انجام عملیات ضربتی ۵ نقطه آلوده در این شهر از وجود اشرار، مواد مخدر و سایر موارد نامناسبی پاک‌سازی شد.

کوهبندان لرزید

زمین لرزه‌ای به‌بزرگی ۲/۹ در جعفر مقیاس ابوجا درونی زمین (ریشتر) در نخستین ساعت روز جمعه حوالی کوهبندان در استان کرمان لرزه زد. به گزارش ایرنا، زمین‌لرزه زمین‌لرزه‌نگاری کشوری مؤسسه ژئوفیزیک دانشگاه تهران این زمین‌لرزه ساعت ۲۲ دقیقه و ۳ ثانیه در ۲۲/۱۲ دقیقه در عرض شمالی ۳۴°۵۵ درجه طول شرقی، حد داد. گزارش از خسارات احتمالی این زمین‌لرزه در بافت‌نشده است.

آب و هوای استان

پدیده جوی	بارش پراکنده
سمت باد	جنوب غربی
سرعت باد	۴/۸ متر بر ثانیه
کمینه دما	۰ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۱۰/۲ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۳ میلی‌بار
رطوبت	۵۲ درصد